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DABC - tetpasagp, AB = AC

DH — BbicoTa, Touka P — cepeanHa BC

DH =23, PH=2 .

Hanpgute aByrpaHHbin yron ABCD

[NMoka3aTb

MpaBUMbHbI OTBET: @0




DABC - tetpasagp, AB = AC

DH — BbicoTa, Touka P — cepeanHa BC

/PDH = 40° D

Hanpgute aByrpaHHbin yron ABCD

[NMoka3aTb

MpaBUMbHbI OTBET: 5B°




DABC — tetpasagp, AB = AC

DH — BbicoTa, Touka P — cepeanHa BC

DH = PH D

Hangute aByrpaHHbin yron ABCD

[NMoka3aTb

[MpaBusibHbIN OTBET: 475%




ABCDA B.C.D, — ky6

HavnauTte aByrpaHHbiv yron AA D B

A

[NMoka3aTb 1

[MpaBusibHbIN OTBET: 4@




ABCDA B.C.D, — ky6

HavnauTte aByrpaHHbiv yron A D.C.C N

[NMoka3aTb 1

[MpaBusibHbIN OTBET: 9@




ABCDA B.C.D, — ky6

Hangute aByrpaHHbIU yron B1O1OC

A

[NMoka3aTb 1

[MpaBUNbHLIN OTBET: 9@




ABCDA B.C.D, — ky6

AB = /3 AM =1

Hangute aByrpaHHbiu yron ABCM

[NMoka3aTb

[MpaBusibHbIN OTBET: 3@




ABCDA B.C.D, — ky6

AB = /3 AM =1

HavauTte aByrpaHHbiv yron MBCC,

[NMoka3aTb 1

[paBunbHbIN OTBET: 6@ M
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Criacmbo!




